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ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

Факультет міжнародної торгівлі та права

052 «Політологія»

Кафедра філософії, соціології та політології

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка прогресивних державних діячів, політичних лідерів, експертів та аналітиків у сфері 
міжнародних відносин, здатних забезпечити ефективне функціонування політичної влади держави, 
формування її зовнішньополітичної стратегії в умовах трансформації сучасної світової політики. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Теорія політики. Історія політичних вчень. Теорія міжнародних відносин. Політичні системи та режими 
країн світу. Зарубіжна політологія ХХ-ХХІ століття. Міжнародні відносини та світова політика. Партологія. 
Політична конфліктологія та теорія переговорів. Політичне лобіювання. Національні інтереси у світовій 
геополітиці та геоекономіці. Іноземні мови та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Участь в освітньому процесі провідних науковців та практиків

Поєднання двох напрямів: політології та міжнародних відносин для підготовки  

конкурентоспроможних фахівців з широким вибором високооплачуваних посад для 

майбутнього працевлаштування

Постійне оновлення (осучаснення) змісту освіти відповідно до найкращих світових 

практик

Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 

лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги)

Можливість отримання паралельно освіти за кордоном

Поглиблене вивчення двох іноземних мов

Насичене спортивне, громадське та культурне життя
Інформаційний

буклет про
університет

kfs@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

ГО «Асоціація зовнішньої політики України»; ГО «Український центр вивчення міжнародних відносин»; ГО 
«Фонд муніципальних реформ «Магдебурзьке право»; Інститут демографії та соціальних досліджень ім. 
М.В. Птухи; Дипломатична академія України ім. Геннадія Удовенка при МЗС України.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Дипломатичний агент, політичний оглядач

Консультант / аналітик в апараті політичних 

партій / у комерційних та громадських 

організаціях, що здійснюють проєктну та 

інформаційну діяльність в сфері політики

Спеціаліст з PR

Науковий співробітник академічних та 
науково-дослідних організацій, пов’язаних з 
політологічною проблематикою

Представник при міжнародних організаціях

Експерт із суспільно-політичних питань

Фахівець в органах публічної адміністрації 

України (органах державної влади й місцевого 

самоврядування)


